

Consultas Realizadas

Licitación 381225 - ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS P/PACIENTES INTERNADOS Y FUNCIONARIOS DE GUARDIA.

Consulta 1 - Frecuencia de entregas de productos

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2020
Con que frecuencia esta planificado entregar cada uno de los item licitados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2020
buen dia Los productos NO PERECEDEROS serán entregados de forma mensual y/o de acuerdo a la capacidad del depósito del servicio en el establecimiento. Los productos PERECEDEROS serán entregados de forma quincenal y/o de de acuerdo a la capacidad del depósito del servicio en el establecimiento atte.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2020
buen dia Los productos NO PERECEDEROS serán entregados de forma mensual y/o de acuerdo a la capacidad del depósito del servicio en el establecimiento. Los productos PERECEDEROS serán entregados de forma quincenal y/o de de acuerdo a la capacidad del depósito del servicio en el establecimiento atte.		

Consulta 2 - Oferta puede ser por item

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2020
Se puede cotizar solo algunos item y no el total?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2020
Buen dia si se puede puesto que la licitacion es por item atte.		